
             

 
Agerbæk d. 12. oktober 2023 

 

Referat fra bestyrelsesmøde 

Tirsdag d. 3. oktober 2023 kl. 18:00 

Afholdt på 

Frivillighuset Storegade 25 B, 6800 Varde. 
 

 

Afbud: Margit og Connie 

 

Dagsorden. 

 

1. Godkendelse af dagsorden. 

Godkendt 

2. Godkendelse af referat af d. 28. februar 2023 (underskrives) 

Fremadrettet sender hver DH-medlem referatet til sin egen forening 

3. Velkommen til nye medlemmer. 

Der er ikke kommet nye medlemmer 

4. Inga Bredgård fortæller om arbejdet i DH-Esbjerg. Og svare på spørgsmål der måtte være. 

I DH-Esbjerg har de 24 tilslutningserklæring. Ved sidste møde var der repræsentanter fra 17 

forskellige foreninger.  

Før DH-møderne fremsender hver forening ”Nyt fra foreninger”, så det ikke tager tid på selve 

mødet. Inga gav en god og inspirerende orientering om arbejdet i deres DH-afdeling, og der blev 

stillet opklarende spørgsmål. 

5. Nyt fra handicaprådet v/formanden. 

På torsdag d. 5/10 er afholdes der dialog møde med Social og Sundhed. Handicaprådet (HR) 

forsøger fremadrettet at arrangere et årligt møde med alle udvalg. 

Der er udskiftning på chefposterne. 

Poul afholder faste formøder med Camilla før møder i HR 

Helene (Vicesocialchef) og Vibeke (Leder af Børn og Unge) deltager på formøderne. 

Erhard Juhl er nyt medlem af HR, da Heidie Bundgaard udtræder. 

Henvendelser fra organisationerne bør sættes på dagordnen som et punkt, og ikke behandles som 

orientering 

Drøftelse af fremtidig behandling af dagsorden. 

6. Nyt fra brugerpaneler v/formanden. 

Der arbejdes på at få arrangeret et nyt møde slut november. Datoen er ikke fastlagt, da det 

afhænger af, hvilken foredragsholder, der hyres. 

7. Nyt fra LEV-Varde v/formanden. (Lykke Lund) 

Er behandlet undervejs i andre punkter… handlede især om punkterne på dagsordenen på HR 

8. Hvordan ser vores økonomi ud, v/kasserne. 

Vi har en god økonomi. 

Har modtaget 9000 kr. i driftstilskud 

9. Fremtidigt samarbejde med handicaprådet. 



Er behandlet under foregående punkter 

10. Nyt fra de forskellige foreninger, bordet rundt.  

LEV: Der har været nogle henvendelser fra LEV medlemmer, som har brug for hjælp til forskellige 

ting. 

Der har været afholdt Kvie Sø Marchen med 64 deltagere. 

Deltagelse i Frivilligfestival. 

Autisme: Der er kommet ny formand. Anja er ny formand. 

Der er forskellige aktiviteter undervejs. Autismeforeningen skal på SOSUskolen i morgen d. 4/10 

Udvalget ”Børn og Forældre” har haft inviteret alle organisationer i Esbjerg. Emnet var ”Hvad kan I 

hjælpe os (politikerne) med?” 

Der har været afholdt en Biograftur. Foreningen betaler 3000 kr. Og så åbnes biografen op en 

søndag formiddag. 

Har været i Det Kongelige Teater og se ”Prinsessen på æret” tilpasset autister (hovedforeningen har 

arrangeret) 

Skleroseforeningen: Landsindsamlingen indbragte 6.1 mill. (det er 5. år at indsamlingen har fundet 

sted). Cafehygge hver måned. 

Julefrokost og andre aktiviteter undervejs. 

Polioforeningen: Julefrokost og andre arrangementer - ofte på biblioteket i Esbjerg. Flere video og 

arrangementer på nettet.  

11. Ny dato for næste bestyrelsesmøde, og mødeintervaller i DH-Varde. (husk kalender) 

Tirsdag d. 21. november kl. 19.00 i Frivillighuset. 

12. Evt. 

Er der nogen der kan lægge ting ind på DHs hjemmeside. Erik vil gerne af med posten. 

Emnet sættes på som et punkt på næste dagsorden. 

Poul undersøger hos DH hvordan det kan lade sig gøre. 

 

Mødet sluttede kl. 21:15 

 

Referent. 

Else Marie Fog 


